

HOTEL R



Petovića zabio bb
Kunje, Dobre vode
Bar 85000
Crna Gora

Telefon: +382 30 458 230

Hotel u naselju Dobre vode Ako vam je potrebna oaza za potpuno opuštanje, u kome vas očekuju udoban smeštaj, fantastični zalasci sunca, zvuk talasa, mir i tišina, onda je Hotel R idealan za vaše letovanje u Crnoj Gori. Hotel R je novoizgrađeni hotel, koji se nalazi u naselju Kunje, u blizini naselja Utjeha i Dobre vode, na pola puta između Bara i Ulcinja. Ovaj mali butik hotel pruža smeštaj u apartmanima i sobama sa pogledom na more. Hotel sadrži recepciju, koja je otvorena 24 sata, privatnu plažu, otvoren bazen sa slanom vodom, besplatan parking. Hotel takođe ima i bar u kome možete opušteno pijuckati svoje piće i posmatrati more i zalazak sunca. U okviru hotela se nalazi i restoran u kome možete uživati u domaćim specijalitetima i velikom izboru hrane i pića. Pored smeštaja u Hotelu R, gosti hotela mogu izabrati boravaka na bazi noćenja sa doručkom, polupansion ili pun pansion. Hotel poseduje i salu za sastanke i bankete, kao i bespalatan WiFi. Goste koji putuju sa svojim kućnim ljubimcima, oduševiće činjenica da Hotel R prima kućne ljubimce, a njihov boravak se dodatno ne naplaćuje. Potrebno je samo da prilikom rezervacije naglasite da dovodite svog kućnog ljubimca. Hotelski smeštaj sa bazenom Hotel R pruža udoban smeštaj sa bazenom, koji se nalazi na litici, sa koje se pruža fantastičan pogled na more i ostrvo Stari Ulcinj. Bazen sa slanom vodom se nalazi na velikoj terasi hotela, oko koga se nalaze ležaljke i suncobrani za goste hotela. Jedan deo bazena sa slanom vodom je plitak,

pa je idealan za brčkanje vaših mališana. Sve sobe su prostrane i moderno opremljene i imaju pogled na more. Sedam soba ima direktan pogled na more, dok tri sobe imaju bočni pogled na more i vrt. Sve sobe imaju: Klima uređaj Grejanje Kupatilo sa tuš kabinom Sef Mini bar Fen za kosu Hotelsku kozmetiku Toaletni pribor Radni sto Deo za sedenje Terasu sa pogledom na more ili vrt Flat-screen TV Satelitske i kablovske kanale Radio Gardarober sa vešalicama za odeću Privatna hotelska plaža hotela R Ukoliko želite da se kupate u moru, hotel R ima i privatnu plažu, udaljenu par stepenika od hotela. Plaža je betonska sa direktnim ulazom u vodu. U ovom delu crnogorskog primorja, more je izuzetno čisto, i idealno za ronjenje, snorkeling, kupanje i pećanje. Dvokrevetna soba sa pogledom na more U okviru hotela R možete izabrati dvokrevetnu sobu sa pogledom na more. Prostrana dvokrevetna soba koja ima 20 m², sadrži veliki bračni krevet, kao i krevet na rasklapanje u delu koji je namenjen za sedenje, tako da je predviđena za smeštaj najviše tri osobe. Dvokrevetna soba poseduje sopstveno kupatilo, kao i terasu sa pogledom na more. Dvokrevetna soba sa pogledom na more i vrt Dvokrevetna soba sa pogledom na more i vrt, koja je u ponudi hotela R u Utjesi, ima bračni krevet i veličine je 20 m². Sadrži deo za sedenje, sopstveno kupatilo i terasu sa pogledom na vrt. Četvorokrevetni apartman sa pogledom na more Četvorokrevetni apartman sa pogledom na more, koji je u ponudi hotela R, izuzetno je prostran i veličine je 45 m². Sadrži dve povezane spavaće sobe, u kojima se nalaze veliki bračni kreveti, a tu su i kuhinja i trpezarija, posuđe, električni čajnik, ploča za kuvanje. Usluga korišćenja kuhinje se dodatno naplaćuje. Apartman poseduje sopstveno kupatilo, terasu sa pogledom na more i krevet na rasklapanje, tako da u apartmanu može boraviti najviše 5 osoba. Četvorokrevetni duplex apartman sa pogledom na more Četvorokrevetni duplex apartman sa pogledom na more, koji je u ponudi hotela R je veličine je 50 m². Donji nivo sadrži dnevni boravak, sa dva kauča za razvlačenje, kupatilo i dodatni toalet. Gornji nivo ovog duplex apartmana je povezan stepeništem sa dnevnom boravkom, a tu se nalazi spavaća soba, koja ima veliki bračni krevet i dva dodatna kreveta, i još jedan toalet. Terasa ovog duplex apartmana, takođe ima pogled na more, a u njemu može boraviti najviše pet osoba. Dodatne usluge hotela R Da bi vaš boravak bio potpuno opušten i što

prijatniji, Hotel R nudi i dodatne usluge, kao što su: Rum service Usluga buđenja Transfer od/do aerodroma (uz doplatu) Usluga prevoza (uz doplatu) Ostava za prtljag Faks/fotokopiranje Iznajmljivanje automobila Usluga parkiranja vozila Atraksije u okolini naselja Dobre Vode Turističko naselje Dobre Vode ima odličnu lokaciju i okruženo je brojnim turističkim atrakcijama, koje možete obići dok boravite u hotelu R. U krugu od oko 50km, nalaze se Ulcinj, Bar, Sutomore, Ada Bojana, Čanj i Kraljičina plaža, plaža Buljarice, Petrovac, Sveti Stefan, Skadarsko jezero i Budva. Sa terase na kojoj je bazen posmatraćete ostrvo Stari Ulcinj, na kome se nalaze ostaci drevnog grada i hrišćanske crkve iz 12. veka. Na samo 2,5km se nalazi šljunkovita plaža Utjeha, a oko 4,5km je plaža Veliki pijesak u naselju Dobre vode.

[Poseti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)